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Προς  

 Σχολικές μονάδες αρμοδιότητας 
Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας  

Κοινοποίηση 

 Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και 
Αλμυρού 

 Δήμος Αλμυρού  
 Δήμος Ζαγοράς-Μουρεσίου 
 Ε.Λ.Μ.Ε. Μαγνησίας 
 ΜΜΕ 

 
 

Θέμα:  «Αγιασμός Σχολείων αρμοδιότητας Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας» 
 

 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας ενημερώνει ότι ο Αγιασμός για την 
έναρξη της σχολικής χρονιάς θα πραγματοποιηθεί σε όλα τα σχολεία τη Δευτέρα 25/09/2023 σε ώρα 
που οι Διευθυντές/ντριες και οι Σύλλογοι Διδασκόντων θα αποφασίσουν.   

Ο Επίσημος Αγιασμός της Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 25 
Σεπτεμβρίου και ώρα 09:45 στον προαύλιο χώρο των Επαγγελματικών Λυκείων και του 
Εργαστηριακού Κέντρου  Αλμυρού, χοροστατούντος του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Δημητριάδος 
και Αλμυρού κ.κ. Ιγνατίου  και παρουσία της Υφυπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  
Ζέττας Μακρή, πολιτικών και στρατιωτικών αρχών. 

  Παρακαλούνται οι Διευθυντές του ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού Γεώργιος Καπράνας, του Εσπερινού 
ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού  Δημήτριος Κόκκινος και του Εργαστηριακού Κέντρου Αλμυρού Απόστολος 
Αγγελόπουλος, οι υποδιευθυντές/ντριες και οι Σύλλογοι Διδασκόντων των παραπάνω σχολείων να 
προβούν στις κατάλληλες ενέργειες  για την επιτυχή υλοποίησή του.  

Ακολούθως, και ώρα 10:00 θα πραγματοποιηθεί η Επίσημη Τελετή των Εγκαινίων του 
Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Αλμυρού από το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ.κ. 
Ιγνάτιο. Παρακαλείται ο Διευθυντής  Δημήτριος Κόκκινος και ο Σύλλογος διδασκόντων να προβούν 
στις κατάλληλες ενέργειες. 

Οι μαθητές των Γυμνασίων Ζαγοράς και Τσαγκαράδας, των ΓΕ.Λ. Ζαγοράς και Τσαγκαράδας 
και του 1ου ΕΠΑ.Λ. Βόλου οι οποίοι διαμένουν στις περιοχές Άγιος Δημήτριος, Κισσός, Ανήλιο, Πουρί, 
Χορευτό και στους πλησίον αυτών οικισμούς θα συμμετάσχουν στις τελετές Αγιασμού των σχολικών 
τους μονάδων διαδικτυακά, με αξιοποίηση του ειδικού Ψηφιακού Σχολείου της Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας, 
μέσω Webex-link για το οποίο θα ενημερωθούν από τους/τις Διευθυντές/ντριες των σχολείων τους. 

 

 

 

 

 

 Ο Διευθυντής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας 
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